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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 07.09.2024.Tento mesiac modlime sa s Máriou za pokoj. 3
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Páter Ljubo Panna Mária  nám  v  júlovom  posolstve  povedala꞉  „... som s vami, aby zvíťazil pokoj vo vás i okolo vás, pretože s tým úmyslom ma Boh posiela k vám.“  Z  Medžugoria  skrze  Pannu  Máriu  zaznieva pozvanie  z  neba  k  pokoju.  Pokoj  je  ohrozený  a  teda  aj človek. V tomto ohrození sveta, rodiny a človeka Matka nemlčí,  ale  pozýva  všetkých,  ktorí  chcú  počuť,  prijať  a uskutočniť jej pozvania.   Zažívame neustály duchovný boj, boj dobra a zla. Tento boj sa odohráva v ľudských srdciach. Vojna sa začína v  ľudskom  srdci,  rovnako  ako  aj  pokoj.  Len  tí,  ktorí  si dokážu  zachovať  nádej  a  modlitbu,  môžu  zvíťaziť  nad 4

 Kurtovič, OFM

Buďte ľuďmi nádeje a modlitby
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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   SEPTEMBER 2024zlom  a  byť  svedkami  zázračných  Božích diel, ktoré chce urobiť vo svete a v ľudských životoch.  Panna  Mária  je  svedkom,  že Bohu nič nie je nemožné. Verila a dúfala, keď  všetci  stratili  vieru  a  nádej.  Preto  je blahoslavená,  pretože  nikdy  nestratila nádej,   ktorá  jej   bola  svetlom  aj  v najtemnejších  chvíľach  kalvárie,  keď v idela   svojho  Syna  poníženého  a ukrižovaného.   Preto  nás,  ako  Matka,  pozýva  k duchovnému   zápasu, v ktorom budeme môcť  zvíťaziť  len  modlitbou,  ktorá zachová našu nádej v Bohu.   Francúzsky  básnik  a  esejista Charles  Peguy  vkladá  Bohu  do  úst  tieto slová꞉ „Nádej,  nádej ma udivuje!“Jediným ve ľ kým  pokušen ím  svätých   bo lo pokušenie  proti  nádeji.  Peguy pokračuje slovami  Boha꞉  „Neprekvapuje ma,  že  vo mňa veria. Stačí, ak budú pozorovať moje stvorenia  a  uveria!  Láska,  ani  ona  ma neprekvapuje, lebo ak sa navzájom milujú, je  to pre nich  je zisk a  tak  si osožia. Ale nádej, nádej ma udivuje!“  Čo potrebujeme, aby sme sa naučili mať  nádej?  Existuje  jediný  prostriedok, 

ktorý používal aj Ježiš, keď bol pokúšaný v nádeji.  On,  ktorý  nás  miloval  ľudským srdcom, mal ľudské city, úzkostný strach v Getsemanskej záhrade - prebdel celú noc v modlitbe. Ježiš sa modlil, aby sa podriadil Otcovej vôli.   Nech  nás  Ježišova  i  naša  Matka vedie cestami nádeje, na ktorých môžeme stretnúť Boha, ktorému je všetko možné. Modlitba꞉ Panna Mária, Matka nádeje a viery, ty si verila Bohu, aj keď si prežívala ťažké pokušenia viery. Tvoja viera a nádej, Má r i a ,   s ú   p r e   n á s   p r í k l a d om   a povzbudením  ako  modlitbou  uchrániť nádej.  Nádej  nech  je  svetlom,  keď  nás zahalí tma, z ktorej nevidíme východisko. Prihováraj sa za nás, Panna Mária, a zvlášť za  tých,  ktorí  prežívajú  ťažké  životné situácie. Do tvojich rúk, Mária, vkladáme všetkých, ktorí prežívajú zúfalstvo, úzkosť, ktorí stratili nádej. U svojho Syna vypros im svetlo a silu, ktorú daruje Boh. Nech sa Boh oslávi aj cez utrpenie a kríže, ktorými prechádzajú všetci zasiahnutí utrpením a krížom. Amen. 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i okolo násokoj v srdciP
Terézia Gažiová
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PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   SEPTEMBER 2024Situácia  vo  svete  je  veľmi  vážna,  zlo narastá  zo  dňa  na  deň.  Počúvame  o š ia lených  vojnách,   katastrofách, zneužívaní   č loveka   č lovekom,   o nespravodlivosti. Z ľudského pohľadu sa zdá sa, že zlo nie je možné poraziť.Mária,  Matka  nádeje,  nám  ukazuje východisko a jediného víťaza – dôveru vo Všemohúceho Boha.Znovu  si  pripomeňme  jej  strategický plán pokoja v našich srdciach a vo svete.Pokoj vo svete sa začína v srdci človeka. Nemôžeme ho mať, ak nie sme v pokoji s Bohom,  s  ľuďmi  a  sami  so  sebou.  Ježiš povedal,  že  to,  čo  vychádza  z  ľudského srdca,    poškvrňuje  človeka. Z  ľudského srdca   vychádza   dobro   i   z lo.   My vyberáme, čo bude prevládať.Pokoj  sa  získava  modlitbou  srdcom, denným  rozjímaním  Božieho  slova, pôstom, častou svätou spoveďou a častou účasťou na svätej omši. Za tým nasleduje pokoj v našej rodine, modlitba v rodine, vytváranie modlitbových spoločenstiev a spoločná modlitba s ňou za pokoj.V  jednej   rodine   brat   podľahol agresívnej závislosti na alkohole. Bolo to neznesiteľné.  Trpela  celá  rodina.  Nič 

nepomáhalo,  situácia  bola  stále  horšia. Členovia   rodiny  sa   rozhodli   pre nepretržitý pôst. Každý z nich si vybral jeden deň v týždni a postili sa za brata. Po niekoľkých týždňoch sa zdieľali o tom, čo sa odohráva.Jeden povedal꞉ „Nemal som už vôbec nádej, že sa môže niečo zmeniť. Pôstom začala  prichádzať  nádej,  že  Bohu  je všetko  možné“.  Ďalší  povedal꞉  „  V poslednej dobe som prežíval veľkú zlosť, až zúrivosť voči nemu, keď som ho videl opitého. Odkedy  sme  sa  začali  za  neho postiť,  zlo  sa  vytratilo  a  pociťujem  k nemu súcit a lásku“.Ďalší povedal꞉  „Keď som mu hovoril, aby sa spamätal a prestal s alkoholom, tak sa nahneval, bol zúrivý a z trucu pil ešte viac. Pochopil som, že slová nepomáhajú, ale  len  tichý  zápas  v modlitbe  a pôste“. Všetci spoločne uzavreli, že atmosféra v rodine sa začala meniť zo dňa na deň k lepšiemu.„Modlitbou  a  pôstom  prerazíte Ježišovi  cestu  do  vašich  sŕdc,“  učí  nás Mária. 43 rokov nám opakuje to isté꞉ „Iba modlitbou  a  pôstom  môžeme  zastaviť zlo“.



Modlitba a pôst sú cestou k príchodu Ježiša. A on je absolútne dobro, absolútny víťaz.Prorokyňa  Anna  „nevychádzala  z chrámu,  pôstom  a  modlitbami  slúžila Bohu  vo  dne  v  noci“.  (Lk  2,  37)  Anna uvidela príchod Mesiáša, Kráľa pokoja.Keď sa učeníci vrátili z misie a nemohli vyhnať  satana  z  jedného  posadnutého, Ježiš  im povedal, že tento druh sa nedá vyhnať  ničím  iným,  iba  pôstom  a modlitbou.  Modlitba  a  pôst  nás  robia ľuďmi  nádeje  a  veľkej  dôvery  v  Boha, ktorému je všetko možné.Mária  nám  dáva  svoje  materinské požehnanie  a  zveruje  nám  misiu꞉ prinášať radosť každému, koho budeme stretať.  Radosť  je  rozhodnutie.  My vyberáme, čo budeme prinášať druhým. Rozhodnúť sa pre dobro je radosť. Mária nás  vo  svojich  posolstvách  pozýva꞉ „Buďte odvážni, nevzdávajte sa, pretože aj  najmenšie  dobro,  aj  najmenší  znak lásky  víťazí  nad  čoraz  viditeľnejším zlom.“  „Deti  moje,  počúvnite  ma,  aby zvíťazilo  dobro,  aby  ste  spoznali  lásku môjho Syna.“Svätá  matka  Tereza  hovorievala꞉ 

„Usmievaj  sa  na  každého,  nezáleží  na tom, kto to je a to ti pomôže, že porastieš do väčšej lásky voči každému.“ „Radosť je sieťou lásky, do ktorej môžete loviť duše.“ Svätý  Otec  František  nás  povzbudzuje꞉ „Nosme  si  v  srdci  jej  úsmev  (matky Terezy)  a  darujme  ho  tým,  ktorých stretávame  na  našej  ceste,  najmä  tým, ktorí  trpia.  Takto  otvoríme  obzory radosti a nádeje.“Mária  je  nazývaná    aj  Príčinou  našej radosti,  lebo nám ho porodila. Rodí ho duchovným spôsobom v našich srdciach, keď sa jej odovzdáme a poslúchneme jej materinské rady. ModlitbaMária,  pomôž  nám  veriť,  že  našim rozhodnutím  pre  dobro  začne  dobro prevládať  na  zemi.  Pomôž  nám  byť odvážnymi  a  vytrvalými  v  dobre, nachádzať dobro dokonca aj tam, kde je najväčšie  zlo.  Prihováraj  sa  za  nás,  aby sme boli deťmi nádeje, modlitby a veľkej dôvery vo Všemohúceho Boha. S tebou prosíme  za  pokoj  v  našich  srdciach, rodinách  a vo svete. Amen.



„Deti moje, vy ste slobodní vybrať si dobro alebo zlo. Preto vás pozývam꞉ modlite sa a postite“ 25.1.2008„Prostredníctvom duchovnej slobody vôle, ktorú vám daroval Nebeský Otecste pozvaní, aby ste sami spoznalipravdu, dobro alebo zlo“ 2.1.2011„Bez Boha, deti moje, nemátebudúcnosť, nemáte nádej ani spásu,preto zanechajte zlo a vybertesi dobro“ 25.7.2015„Môj Syn vo všetkých veciach videl krásu. On hľadá dobro vo všetkých dušiach, dokonca aj to malé, skryté, aby odpustil zlo“ 2.4.2019 7
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Slávte omšu   rdcom!s
Páter Slavko Barbarič, OFMVšetko, o čom sme doteraz hovorili, osobitne o modlitbe, rozjímaní ruženca, modlitbe s Máriou a modlitbe k Duchu Svätému, malo len jediný význam꞉ pripraviť naše srdcia na  stretnutie  s  božským  hostiteľom  na  božskej  hostine. Teraz  budeme  pokračovať  rozmýšľaním  o  jednotlivých častiach sv. omše a zakaždým sa skúsme modliť srdcom. 



PANE, ZMILUJ SA...   Každá  sv.  omša  začína  vyznaním hriechov  a  modlitbou,  aby  sa  Božie milosrdenstvo vylialo do našich duší, aby nám boli odpustené hriechy, aby naša duša bola  uzdravená,  aby  sme mohli  dôstojne sláviť  svätú  obetu.  Vyznanie  našich slabostí  je  aj  zároveň  oslavou  Božieho milosrdenstva.  Je  nám  dovolené  prísť  a vyznať,  že  sme  zhrešili  myšlienkami, slovami,  skutkami  a  zanedbávaním dobrého. Boh nás nesúdi, ale oslavuje svoje milosrdenstvo tým, že nám odpúšťa a tak nás  púšťa  na  slávnostnú  hostinu  svojho Syna. Súčasťou   zmierenia ,   ž iadania   o odpustenie,  je  pokoj  s  Bohom  a  pokoj  s ľuďmi.  Aby  nám  mohlo  byť  odpustené, 

musíme  odpúšťať.  Aby  nám  mohlo  byť preukázané  milosrdenstvo,  musíme  byť milosrdní.  Eucharistia,  svätá  omša,  je hostina.  Zo  skúsenosti  vieme,  že  sa nemôžeme  zúčastniť  hostiny,  ak  je  za stolom  niekto,  kto  nám  neodpustí  alebo komu nechceme odpustiť my. Preto sa aj na začiatku modlím꞉ Pane, zmiluj sa a odpusť mi, aj ja odpúšťam všetkým a chcem byť v spoločenstve so všetkými. Kajáme  sa  za  svoje  myšlienky,  pretože kto  si  dovolí  zlé myšlienky  a  zlé  úmysly, hoci  ich  skrýva vo  svojom srdci,  je  za ne zodpovedný.  Je  to  vždy  odnož  a  ovocie zlého srdca. Sme pozvaní, aby sme sa už na začiatku  vzopreli  každej  zlej  myšlienke, túžbe  a  úmyslu.  Každé  zaváhanie  a zahrávanie sa so zlom vedie k horšiemu zlu a hriechu. 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Kajáme  sa  aj  za  svoje  slová, pretože  sú pokračovaním  našej  zlej  myšlienky  a  jej odnoží. Zlé slovo zabíja, zraňuje, zavádza, prináša temnotu. Zlé slovo je smrteľné ako dvojsečný meč. Nepatria sem len vyslovené zlé  slová,  ale  aj  dobré  slová,  ktoré  sme chceli povedať, ale nemali sme silu, odvahu alebo  dostatok  múdrosti,  možno  sme neboli  dostatočne  duchaprítomní. Každá rada, útecha alebo poučné slovo, ktoré sme nevyslovili, patrí do ľútosti za slová.Všetko, čo sme urobili zle, zahŕňame do tejto  ľútosti  ako  prípravu na  stretnutie  v Eucharistii.  Každé  srdce  a  každá  duša ľahko vycítia, čo je zlý skutok - či už voči sebe,   voči   iným,   voči   Bohu  a lebo všeobecne voči stvoreniam. Ťažšie je už rozlíšiť zanedbanie dobrého, čo   s a   nám  t i e ž   s t áva ,   pre tož e   to neznamená, že sme urobili niečo zlé, ale že sme  mohli  urobiť  niečo  lepšie.  Keď  si človek  začne  uvedomovať  zanedbanie dobra a začne ho ľutovať, potom je určite na dobrej duchovnej ceste. Je dobré, ak do osobnej ľútosti zahŕňame aj hriechy rodiny, priateľov, Cirkvi a sveta a p r o s í m e   o   o d p u s t e n i e   a   B o ž i e milosrdenstvo aj pre nich. Úkon  ľútosti   je   hlboko  ľudský  a kresťanský  čin.  Mal  by  byť  osobný  a vedomý.  Preto  akákoľvek  povrchnosť  je nehodná  človeka  i  kresťana.  Ľútosť musí 

byť  osobná  a  vedomá,  pretože  je  to  vždy nový začiatok. Je dobré mať na pamäti, že láska  a  božské  odpustenie  sú  veľkým božským znakom. Na svätej omši treba dať tomuto  úkonu  vždy  dostatok  priestoru, vyznať hriech a prijať Božie milosrdenstvo. Nebezpečenstvo  hrozí,  ak  sa  tento  úkon zmení  na  opotrebovaný  akt,   ktorý neprináša  žiadnu  zmenu.  Svätú  omšu  by sme  nemali  ani  začínať,  ak  niekto  v spoločenstve nie  je pripravený odpustiť a robiť  pokánie.  Ak  sa  už  tu  nezačnú  veci hýbať, potom si treba položiť otázku, aký je účel tejto celej oslavy. Čas  a  vážnosť,  pokánie,  ľútosť,  ale z á roveň   a j   o t vorenos ť   pre   Bož i e m i l o s r d e n s t v o ,   m u s i a   b y ť charakteristickým znakom začiatku svätej omše v srdci každého veriaceho I kňaza. Modlime sa...Ó, Bože, milosrdný Otče! Ďakujem ti, že ma ako dobrý Otec čakáš. Prišiel  som so svojimi  hriechmi,  so  svojimi  ranami  a strachmi,  so  svojimi  rozhorčeniami  a biedami, so svojimi túžbami a nádejami, či už  osobnými,  rodinnými  alebo  z  môjho spoločenstva. Objím ma, Otče! Nech sa na začiatku  tejto  omšovej  obety  stretnem  s tebou. Svet a všetko, čo sa deje, ma unavuje, pretože  tam  niet  lásky.  Teraz  sa  chcem ponoriť do  tvojej  lásky a nechať  sa  tebou 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Volám  sa  Nadežda,   mám  18  rokov  a pochádzam z Kirgizstanu. Chcela by  som  sa  s vami podeliť o moje dojmy z festivalu mladých (Mladifest) v Medžugorí.Keď mi hovorili  o Mladifeste,  predstavovala som si,  že  to bude obyčajný  festival,  kde bude tanec, piesne, ale nemyslela som si, že to bude také  nadchýnajúce  a  úžasné.  Bola  som  tam prvýkrát,  a  ak  Boh  dá,  niekedy  ešte  určite prídem. Všetko  sa mi  páčilo. Keď  som bola  v Medžugorí, moja  duša    prežívala  radosť.  Bolo tam tak pokojne, úplne inak ako doma. Keď som sa  modlila,  plakala  som,  keď  som  bola  na spovedi, plakala  som. Moja duša    sa na  tomto svätom  mieste  očisťovala.  Keď  som  prvýkrát  vystúpila  na  horu  Podbrdo,  bolo  to  pre  mňa ťažké,  myslela  som  si,  že  to  nezvládnem  a zastanem v polovici  cesty,  ale    podarilo  sa mi vyjsť hore. Keď som vyšla úplne hore a uvidela s om   s o chu   Panny   Má r i e ,   ma l a   s om zimomriavky. Potom som sa cítila tak pokojne, 

že  som  zabudla  na  svoje  problémy  a nemohla som myslieť na nič iné. V Medžugorí som stretla veľmi príjemných a dobrých  ľudí,  ktorí  mi  pomohli.  Veľmi  ma potešilo,  že  som  sa  s  nimi mohla  rozprávať  a vidieť  úplne  iný  svet.  Keď  sme  išli  na  horu Križevac, prežívala som tam také emócie, aké sa nedajú opísať  slovami. Predtým, keď som bola doma, nemala som takmer žiadnu túžbu chodiť do  kostola,  žila  som  bez  Pána,  a  keď  som navštívila to sväté miesto – Medžugorie, pocítila som  túžbu  žiť  s  Bohom.  Predtým  som  sa nevedela modliť  srdcom.  Boli  to  pre mňa  iba prázdne  slová,  nevychádzali  mi  zo  srdca.  Po návšteve  Medžugoria  som  sa  naučila  modliť celým srdcom a chcem pokračovať. Chcem nosiť vo svojom srdci malý oheň a rozsvecovať iných ľudí. Zapaľovať ich svetielka, ktoré zhasli alebo prestali veriť v Pannu Máriu a nášho Pána Ježiša Krista. Chcem ešte raz poďakovať všetkým tým,  ktorí nám pomohli navštíviť toto sväté miesto.

Naučila som sa modliť srdcomSVEDECTVO   |   SEPTEMBER 2024
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Začala sa 1. októbra 2014.Vďaka Pánovi a mnohým,ktorí odpovedali pokračujedodnes. Keď sa modlímea postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokojaa jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akýmje to najlepšie.





Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasle‑dovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlit‑be ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, rozjímajú nad Božím slovom, zasvä‑cujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám, že ste prijalimoje pozvanie!SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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